

Ім'я та прізвище уповноваженої особи:

Котелянець Наталка Валеріївна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри методик дошкільної та початкової освіти
29.11.2021

**Про громадське обговорення проєкту програми
підвищення кваліфікації педагогічних працівників
«РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧИТЕЛІВ
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ»**

за спеціальністю 013 Початкова освіта, галузі знань 01 Освіта

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:

Проєкт програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ» за спеціальністю 013 Початкова освіта, галузі знань 01 Освіта.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 01.11.2021 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universytet/viddil-zabezpechennia-iakosti-ta-tsyforovoho-suprovodu-osvity/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu?start=25>).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 28.11.2021 на електронну адресу: nvnatalka@ukr.net

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь:

В. О. Теличенко – заступниця директора з навчально-виховної роботи КЗ НВО № 32 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв» м. Кропивницький;

А. В. Володарська – директорка Панчівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новомиргородської міської ради Кіровоградської області;

Г. Б. Шевчук – вчителька початкових класів, від методоб'єднання вчителів початкових класів КЗ НВО «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 17 – центр естетичного виховання «Калинка» м. Кропивницький;

Представник адміністрації Бережинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Первозванівської сільської ради Кропивницького району.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акту: 3, в тому числі 3 – враховано частково.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту програми
підвищення кваліфікації педагогічних працівників
«РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧИТЕЛІВ
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ»
за спеціальністю 013 Початкова освіта, галузі знань 01 Освіта

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>«РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ»</p>	<p>Просимо розглянути можливість розгляду таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вироблення єдиних вимог до ведення шкільної документації вчителя НУШ; 2. Правовий захист учителів початкових класів; 3. Оцінювання без знецінювання. 	<p>Директорка Панчівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новомиргородської міської ради Кіровоградської області А. В. Володарська</p>	<p>Ураховано пропозиції частково в модулях:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «Зміст початкової освіти у вимірі сьогодення» та «Конструктор навчальної програми» буде запропоновано круглий стіл з обміну досвідом з окресленого питання. 2. «Зміст початкової освіти у вимірі сьогодення» в темі «Нормативно-правове забезпечення освітнього процесу в НУШ», що передбачає інтерактивну лекцію та самостійну роботу.

			<p>3. «Особливості оцінювання навчальних досягнень учнів» що передбачає інтерактивну лекцію та дискусію з питань формувального оцінювання, технології портфоліо, самооцінювання і взаємооцінювання.</p>
--	--	--	---